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A világ egyik legmodernebb repülõtéri tûzoltóautóját állították szolgálatba a
Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülõtéren.

 ÚJ PANTHER FERIHEGYEN 2017. 

 A világ egyik legmodernebb repülõtéri tûzoltóautóját állították szolgálatba a
Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülõtéren. 

A Budapest Airport Zrt. tûzoltóautó flottájának legújabb büszkeségét avatták fel
szeptember 15-én a Repülõtéri Hivatásos Tûzoltó-parancsnokságon. Az ausztriai
Linzben található Rosenbauer gyár legújabb generációs repülõtéri tûzoltóautója, a
Panther 6x6 állt szolgálatba a Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülõtéren. 

Az új tûzoltóautó különlegessége a korábbi modelleknél másfélszer nagyobb
szivattyúteljesítmény (9000 liter percenként) és az a 16 méteres, hõ-kamerával
felszerelt kinyitható oltókar, amivel még hatékonyabb lehet az oltás, akár az széles
törzsû nagy repülõgépek esetében is, mint a Boeing 777 vagy 747-8F, amelyek
rendszeres vendégek a budapesti repülõtéren. 

A Panther tûzoltóautókat kifejezetten légi jármûvek mentésére tervezték, szinte
bármilyen terepen meg tudja közelíteni a bajba került repülõgépet. Az új Panther,
hasonlóan a repülõtéren szolgáló többi tûzoltó-jármûhöz, a legmagasabb szintû
nemzetközi elõírásokat teljesíti, és nagyban hozzájárul ahhoz, hogy a budapesti
légikikötõ a nap 24 órájában bármilyen típusú és méretû kényszerleszálló
repülõgépet képes legyen fogadni. A speciális tûzoltójármûnek az árcédulája is
tekintélyes, 250 millió forintba került. 

Új hírközpont 

Az új Panther érkezésével egy idõben hivatalosan is üzembe helyezték a repülõtéri
tûzoltók vadonatúj hírközpontját, ami teljesen kiváltotta a korábbi, *80-as években
kiépített rendszert. A Fõvárosi Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz tartozó
Repülõtéri Hivatásos Tûzoltó-parancsnokság munkatársai a legkorszerûbb
technikai eszközökkel fogadhatják és indíthatják a riasztást mindhárom bázisukon,
valamint közvetlen összeköttetésben vannak a légiforgalmi irányítással, egy
hatalmas monitorfalon pedig folyamatosan figyelemmel követhetik a terminálok
tûzbiztonsági rendszereit, valamint repülõtéri elõtéren zajló eseményeket, például a
repülõgépek üzemanyag-feltöltését. Az új hírközpont kialakítása további 77 millió
forintot tett ki. 

Huszka Péter, a Budapest Airport Zrt. forgalmi igazgatója elmondta, hogy a légi
közlekedésben a biztonság áll az elsõ helyen, ennek megfelelõen az elmúlt
években százmillió forintos nagyságrendben modernizálták a repülõtéren szolgáló
tûzoltók felszerelését és technikai kiegészítõit. *Kiemelten fontos számunkra, hogy
mind az utasok, mind a repülõgépek, mind pedig a repülõtéri létesítmények a
lehetõ legnagyobb védelmet kapják, ezért is választottuk a korábban már bevált
típust, a Rosenbauer Panther 6x6-ot. A jövõben tervezzük további hasonló
kategóriás tûzoltóautó beszerzését.* - mondta el Huszka Péter. 



Varga Ferenc tû. dandártábornok, a Fõvárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság
igazgatója az ünnepségen kifejtette, hogy egyedülálló módon a repülõtér és a
repülésbiztonság védelmét szolgáló Repülõtéri Hivatásos Tûzoltó-parancsnokságot
a Budapest Airport Zrt. és a Fõvárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság közösen
mûködteti. A Budapest Airport a mûszaki, technikai és mûködési feltételeket, az
igazgatóság pedig a jól felkészült, elhivatott tûzoltói állományt biztosítja.
Kijelenthetõ, hogy a Liszt Ferenc Nemzetközi Repülõtér tûzvédelme megfelel az
európai nagyvárosok repülõtereinek védelmi szintjének, mind technikai
felszereltség, mind pedig a tûzoltók szaktudása terén. 

Budapest Airport Zrt. 

  

Forrás, további részletek: LÁNGLOVAGOK  

  

Szekszárd, 2017.09.20. 

  

Hollósi Tibor titkár Tolna Megyei Tûzoltószövetség 

  

 


